Липецкая область

сельское поселение Афанасьевский сельсовет 

Измалковского муниципального района
РЕКОМЕНДАЦИИ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по проекту бюджета сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского района на 2016 год

от 18 декабря 2015 г.
Публичные слушания по проекту бюджета сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского района на 2016 год проведены в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации, Положением «О публичных слушаниях в сельском поселении Афанасьевский сельсовет».
В публичных слушаниях, проводимых по инициативе Совета депутатов сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области Российской Федерации принимали участие председатель Совета депутатов, специалисты администрации, жители сельского поселения.

   Заслушав и обсудив проект Бюджета сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского района на 2016 год на публичных слушаниях, участники публичных слушаний отмечают, что нестабильная ситуация на финансовых рынках способствовала принятию решения на Правительственном уровне по формированию бюджета на один год.

Проект бюджета сельского поселения планируется по доходам в объеме 5682,8 тыс.руб., по расходам в объеме 5682,8 тыс.руб.

Следует отметить, что в бюджете поселения на 2015 год объем собственных доходов планировался в объеме 1563,3 тыс.руб., а в бюджете на 2016 год объем собственных доходов составит 2809,6 тыс.руб. 
Расходная часть бюджета представлена в программном варианте на основе двух программ.

Основная часть бюджета будет направлена на выплату в полном объеме заработной платы, коммунальных услуг, платежей по налогам.

 В целях обеспечения доходности бюджета сельского поселения, реализация принятых расходных обязательств, решения вопросов местного значения, участники публичных слушаний рекомендуют:

1. Утвердить бюджет сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского района на 2016 год. (Прилагается).
2. Принять необходимые меры по активизации мобилизации налоговых и неналоговых платежей в бюджет сельского поселения.
3. Обеспечить поступления в бюджет сельского поселения за счет повышения эффективности управления имуществом, находящимся в муниципальной собственности.

4. Соблюдать нормативы формирования расходов на содержание органов местного самоуправления, утвержденные администрацией области.

5. Обеспечить повышение качества и доступности муниципальных услуг, оказываемых подведомственным учреждением культуры.

6.  Результаты публичных слушаний обнародовать.

Председательствующий 

на публичных слушаниях                                                    А.Е. Киселевич
Секретарь публичных слушаний                                       Т.Г. Бородина
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