ПРОТОКОЛ

публичных слушаний  в сельском поселении Афанасьевский сельсовет 
Измалковского муниципального района Липецкой области
Дата проведения:  27.10.2016г. 
Место проведения: здание администрации сельского поселения Афанасьевский сельсовет.                                                                                                                                                                                                    Время проведения: 10.00 часов.
Председательствующий: Киселевич Александр Евгеньевич – глава  сельского поселения Афанасьевский сельсовет.- председатель  комиссии; 

Секретарь:  Бородина Т.Г – старший специалист 1 разряда администрации.

Присутствовали:  
Работники администрации сельского поселения,

работники МБУК «Афанасьевский ПЦКД»,
жители сельского поселения.

Всего 41  человек.
1. По проекту  изменений  в Правила  землепользования и застройки сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области.
По вопросу проекта  изменений  в Правила землепользования и застройки сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области.
Слушали: председателя  Совета  депутатов  сельского поселения  Афанасьевский сельсовет Киселевича А.Е., который заверил присутствующих о  несоответствии Правил землепользования и застройки сельского поселения Афанасьевский  сельсовет  Измалковского  муниципального района Липецкой области Градостроительному кодексу Российской Федерации.
Выступили: Разинкова В.М. – инспектор  по земельным и имущественным отношениям администрации Афанасьевский сельсовет  о  необходимости  внесений   соответствующих  изменений  в    Правила землепользования и застройки сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области, а именно  внести  изменения  в теоретическую часть.
Волкова Р.И.    –  житель с. Афанасьево, предложила принять проект  внесения  изменений  в   Правила землепользования и застройки сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального района Липецкой области в предложенном виде, внести данный проект на утверждение  в целом без изменений.
РЕШИЛИ: 
 1.Одобрить  в целом проект  внесения изменений  в  Правила  землепользования и застройки  сельского поселения  Афанасьевский  сельсовет  Измалковского  муниципального района Липецкой области.  Рекомендовать Совету  депутатов сельского поселения  Афанасьевский сельсовет принять  вносимый на рассмотрение публичных слушаний проект внесения  изменений в Правила землепользования и застройки  сельского поселения Афанасьевский сельсовет Измалковского муниципального  района Липецкой области  в целом без изменений.
Результаты голосования: 

                     «За» - единогласно

                     «против» - нет

                     «воздержались» - нет.
Председатель   комиссии                                                         А.Е. Киселевич
Секретарь                                                                                     Т.Г. Бородина
